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                   ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΜΕΛΗ «ΕΠΕΚΕΙΝΑ» - Ψυχαναλυτική Πράξη 

                               ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  –  ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

1.  Είναι  στις  προθέσεις  μας η ανάπτυξη και  προαγωγή   ενός ηλεκτρονικού καταλόγου 
Ψυχοθεραπευτών και  Συνεργατών   Ψυχαναλυτικής Κατεύθυνσης,   με τον διακριτικό τίτλο 
Συνεργαζόμενα Mέλη Επέκεινα-Ψυχαναλυτική Πράξη. 

https://www.epekeina.gr/synergazomena-meli/

Η ενέργεια αποσκοπεί πρωτίστως:

-Στην  επίρρωση ενός συντεχνιακού αισθήματος «ανήκειν»  και γενικότερα στην τόνωση της 
επαγγελματικής ταυτότητας των συμμετεχόντων.

-Στην ενίσχυση  ενός  συναδελφικού πνεύματος αλληλοϋποστήριξης και  αλληλοβοήθειας 
(παραπομπές ασθενών, κ.λ.π).

-Στη διάδοση και προαγωγή  της ψυχαναλυτικής σκέψης και πρακτικής. 

-Στη  δια βίου επιμόρφωση των μελών διαμέσου της οργάνωσης σεμιναρίων,  ομαδικής 
εποπτείας, συγγραφικού έργου, έρευνας  κ.λ.π.

-Στη συνεργασία των μελών στο πλαίσιο των  δραστηριοτήτων Προσωπικής Ανάπτυξης  του 
Προγράμματος «Επέκεινα» με την ιδιότητα των εισηγητών   κ.λ.π (βλέπε παράγραφο 11).

2. Απευθύνεται  πρωτίστως σε ψυχολόγους, σε συμβούλους ψυχικής υγείας, οικογενειακούς 
συμβούλους,  σε κοινωνικούς λειτουργούς, κοινωνιολόγους, εκπαιδευτικούς, γενικότερα σε 
επαγγελματίες του ευρύτερου φάσματος των ανθρωπιστικών σπουδών, των επαγγελμάτων 
υγείας, και  σε πτυχιακούς/μεταπτυχιακούς φοιτητές των αντιστοίχων κλάδων. 

3. Ο κατάλογος των μελών αναρτάται στην ιστοσελίδα του Προγράμματος Επέκεινα, στην 
καρτέλα «Συνεργαζόμενα Μέλη». Έκαστη καταχώρηση συνοδεύεται από μια φωτογραφία 
και ένα σύντομο βιογραφικό του μέλους, περίπου 150 λέξεων.

4. Έκαστο μέλος καλείται να προβάλλει στο βιογραφικό του σημείωμα και την ιδιότητά του 
ως  « Συνεργαζόμενο Μέλος του Προγράμματος Επέκεινα-Ψυχαναλυτική Πράξη».

5. Τα μέλη καλούνται να συναντώνται για διαβουλεύσεις εφ’ όλης της ύλης σε τακτά χρονικά 
διαστήματα. 
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6. Δύνανται να   αιτούνται την ιδιότητα του  μέλους όσοι: 

 Συμμετείχαν  τουλάχιστον  σε  μιαν  εκ  των  Ομαδικών  ή  Ατομικών  Δράσεων  του 
Προγράμματος   και   επιπροσθέτως  εφόσον  έχουν  κάνει  στο  παρελθόν   μια  ή 
περισσότερες  διαχρονικές  ψυχαναλύσεις  ή  ψυχαναλυτικές  ψυχοθεραπείες  με 
έγκριτο* ψυχοθεραπευτή-ψυχαναλυτή.

 Τελούν ήδη σε ψυχανάλυση-ψυχοθεραπεία ή είναι στα πρόθυρα να την ξεκινήσουν.

 Εποπτεύονται  ατομικά ή/και  ομαδικά σε τακτά χρονικά διαστήματα με έγκριτο* 
ψυχοθεραπευτή-ψυχαναλυτή.

*Σημείωση: Η εγκυρότητα του ψυχαναλυτή ή ψυχοθεραπευτή ψυχαναλυτικής κατεύθυνσης είναι 
εκπορευόμενη   και  συναγόμενη,  μεταξύ  άλλων,  εκ  του  ανήκειν  του  τουλάχιστον   σε  μια 
πιστοποιημένη επιστημονική κοινότητα ή/ και εκ του  «καλού» απόηχου της γενικότερης  κλινικής 
διαδρομής του στο πεδίο της ψυχανάλυσης και  της ψυχικής υγείας (π.χ δομή στην οποία παρέχει 
υπηρεσίες, τυχόν συγγραφικό ή διδακτικό-ερευνητικό έργο, έξωθεν «καλή»   μαρτυρία κ.λ.π).

 Όσοι εκ των αποφοίτων   μιας ή περισσοτέρων δράσεων του Προγράμματος Επέκεινα 
δεν πληρούν μία ή περισσότερες  εκ των  προϋποθέσεων της προσωπικής  ανάλυσης 
και εποπτείας για το λόγο ότι δεν ασκούν κλινικό έργο ωστόσο εντρυφούν στην 
ψυχαναλυτική σκέψη  αποκλειστικά και  μόνον  ως  θεωρητικοί  (π.χ.   ερευνητές, 
διανοητές) και όχι ως επίδοξοι ψυχοθεραπευτές.

 Συνάδελφοι  ψυχαναλυτές  ή  ψυχοθεραπευτές   ψυχαναλυτικής  κατευθύνσεως  οι 
οποίοι δεν   παρακολούθησαν κάποιαν εκ των δράσεων του  Πρόγραμματος  Επέκεινα   
αλλά εκπαιδεύτηκαν ή και συνεχίζουν να καταρτίζονται σε άλλο αναγνωρισμένο 
Ψυχαναλυτικό Ινστιτούτο  της ημεδαπής ή της αλλοδαπής και  εφόσον πληρούν τις 
απαιτούμενες προϋποθέσεις της προσωπικής τους ανάλυσης-ψυχοθεραπείας και 
εποπτείας.

7. Οι υποψήφιοι καλούνται να συμπληρώσουν την σχετική Αίτηση και να την επιστρέψουν 
ηλεκτρονικά  επισυνάπτοντας  το  πτυχίο  ή  βεβαίωση  σπουδών  και  το  βιογραφικό  τους 
σημείωμα. Ακολουθεί μια  συνάντηση γνωριμίας και συζήτησης εφ’όλης της ύλης με τον 
Σάββα Μπακιρτζόγλου είτε διαζώσης  στις εγκαταστάσεις του Προγράμματος  στην Αθήνα 
(οδ.  Ιοφώντος  16,  πλατεία  San  Diego,  περιοχή  Caravel,  metro  Ευαγγελισμός)  είτε 
διαδικτυακά (skype: savas.bakirtzoglou). 

8. To κόστος   της συνάντησης   γνωριμίας του  Υποψήφιου Μέλους  ανέρχεται σε   80  €., 
είναι προπληρωτέο  και, εφόσον το αίτημα γίνει δεκτό,   συμπίπτει με το κόστος  εγγραφής      
του στο Μητρώο.  Η  κατοχύρωση  της  συμμετοχής  στο  Mητρώο ολοκληρώνεται  με  την 
ταυτόχρονη  αποστολή του παρόντος  Εσωτερικού Κανονισμού υπογεγραμμένου από τον 
υποψήφιο.

9. Από τη συνέντευξη εξαιρούνται  όσοι συμμετέχουν ή συμμετείχαν  στο παρελθόν σε μία ή 
περισσότερες από τις δράσεις του Προγράμματος. Σε αυτήν την περίπτωση, εφόσον  το 
αίτημά του γίνει δεκτό, ο  υποψήφιος   καλείται να ολοκληρώσει   τη συμμετοχή  του – 
κατάθεση του κόστους εγγραφής  80 € με  ταυτόχρονη  αποστολή του παρόντος Εσωτερικού 
Κανονισμού υπογεγραμμένου από τον ίδιο- το αργότερο τέσσερις ημέρες  μετά την επίσημη 
γραπτή αποδοχή/έγκρισή του.
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10. Aρ. τραπεζικών λογαριασμών: 

 Εθνική Τράπεζα, IBAN GR93 0110 181 000 001 816 264 8911

 Τράπεζας Πειραιώς, ΙΒΑΝ GR10 0171 4320 0064 3201 0950 618 

 Μεταφορά IRIS, εύρεση μέσω ΑΦΜ 034410470

Η απόδειξη πληρωμής κοινοποιείται στον οργανωτή ηλεκτρονικά.

Σημείωση:  Όλα  τα  έξοδα  Τραπεζικών  Συναλλαγών  βαρύνουν  τον  συμμετέχοντα.  Σε 
περίπτωση  κατάθεσης  από  άλλη  τράπεζα  εκτός  των  ανωτέρω,  παρακαλούμε  να 
αναλαμβάνετε όλα τα έξοδα και όχι τον επιμερισμό αυτών.

11. Νομική Σημείωση / Disclaimer: Η ιδιότητα του «Συνεργαζόμενου Μέλους» ή η «Εγγραφή 
Μέλους» στο Επέκεινα (www.epekeina.gr) αποτελεί αποκλειστικά τίτλο ηθικής, κοινωνικής 
ή/και  επιστημονικής  υποστήριξης  των  δράσεων  της  ιστοσελίδας.  Η  σχέση  αυτή  είναι 
αυστηρά μη κερδοσκοπική, εθελοντική και φιλική. Δεν υφίσταται, δεν δημιουργείται και δεν 
υποκρύπτεται  καμία  απολύτως  σχέση  εξαρτημένης  εργασίας  (μισθωτής),  παροχής 
υπηρεσιών, έργου ή οποιασδήποτε μορφής αμειβόμενης επαγγελματικής σχέσης μεταξύ του 
ιδιοκτήτη της σελίδας και των μελών. Τα μέλη δεν λαμβάνουν καμία οικονομική αμοιβή, 
αποζημίωση ή αντάλλαγμα για την παρουσία τους ή τη συμμετοχή τους στην κοινότητα.

11. 1. Φύση Σχέσης: Όλα τα εγγεγραμμένα και συνεργαζόμενα μέλη δηλώνουν ρητά και 
ανεπιφύλακτα με την εγγραφή τους ότι ενεργούν σε καθαρά εθελοντική βάση.

11.  2. Απουσία  Αμοιβής: Ουδέποτε  έχει  καταβληθεί,  καταβάλλεται  ή  πρόκειται  να 
καταβληθεί οποιαδήποτε αμοιβή, μισθός ή αποζημίωση από το Επέκεινα προς τα μέλη.

11.  3.  Ανεξαρτησία: Τα  συνεργαζόμενα  μέλη  διατηρούν  την  πλήρη  επαγγελματική  και 
προσωπική τους  αυτονομία.  Η  προβολή τους  στην ιστοσελίδα γίνεται  αποκλειστικά για 
λόγους ανάδειξης της κοινότητας και των κοινών πνευματικών/κοινωνικών ενδιαφερόντων.

11.  4.  Έλεγχος  Αρχών: Το  άρθρο-παράγραφος  11 συντάσσεται  προς  αποσαφήνιση  της 
νομικής και φορολογικής πραγματικότητας έναντι οποιασδήποτε δημόσιας, ελεγκτικής ή 
φορολογικής αρχής (ΣΔΟΕ, e-ΕΦΚΑ, ΣΕΠΕ).

Για το Πρόγραμμα ΕΠΕΚΕΙΝΑ - Ψυχαναλυτική Πράξη

Σάββας Μπακιρτζόγλου

Έλαβα γνώση και αποδέχομαι το σύνολο των παραγράφων του καταστατικού

Αθήνα,   ……/…./………

Ονοματεπώνυμο 

Υπογραφή


